
Информация о результатах проведения плановой выездной  проверки 

Муниципального учреждения культуры «Суксунский историко-

краеведческий музей» 

 

Предоставляем информацию о результатах проведения плановой выездной 

проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального учреждения 

культуры «Суксунский историко-краеведческий музей» (далее – МУК 

«Суксунский историко-краеведческий музей»). 

Проверка проводилась на основании приказа первого заместителя главы, 

начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского 

округа от 18.07.2022 № 16.  

В ходе проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной 

деятельности МУК «Суксунский историко-краеведческий музей»  за период с 1 

января 2020 года по 31 декабря 2020 года установлены следующие нарушения:    

1. В нарушение п. 4 Указания № 3210-У Учреждением не определено 

должностное лицо, ответственное за ведение кассовых операций. 

2. В нарушение пп. 4.6. п.4 Указаний № 3210-У, п. 167 Инструкции № 

157н, выручка в кассу Учреждения приходовалась несвоевременно. 

3. В нарушение п. 2 Указания № 3210-У, а также приказов Учреждения 

от 10.01.2020 № 2а, от 05.10. 2020 № 24, установлены случаи превышения 

Учреждением лимита остатка наличных денежных средств. 

4. В нарушение требований ст. 314, 486, 516 ГК РФ Учреждением не 

соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, который указан в договорах. 

5. В нарушение требований п.2 ст.160 ГК РФ Учреждением не соблюден 

порядок использования факсимиле при заключении договоров с поставщиками и 

подрядчиками. 

6. В ходе проведения инвентаризации выявлены излишки  имущества, 

которые не числились по данным бухгалтерского учета: Блок бесперебойного 

питания АРС UPS-ЕS 1 шт., Подстаканник с эмалированной вставкой 2 шт. 

7. В нарушение п. 2 ст. 4 Закона РФ № 223-ФЗ, а также п. 14 

Постановления Правительства РФ от 10.09.2012 № 908 (ред. от 30.05.2017) «Об 

утверждении Положения о размещении в единой информационной системе 

информации о закупке», план закупки на 2020 год размещен Учреждением 

28.01.2020, то есть с нарушением срока, установленного действующим 

законодательством. 

8. В нарушение п. 2 ст. 4 Закона РФ № 223-ФЗ, а также п. 14 

Постановления Правительства РФ от 10.09.2012 № 908 (ред. от 30.05.2017) «Об 

утверждении Положения о размещении в единой информационной системе 

информации о закупке», версии плана закупки на 2020 в редакции от 25.05.2020 и 

19.06.2020, размещены Учреждением позднее, чем через 10 календарных дней 

после даты утверждения соответствующих версий планов или внесения в них 

изменении. 

9. В нарушение пункта 2 части 19 статьи 4 Закона № 223-ФЗ в реестре 

отчетности по договорам (223-ФЗ) отсутствуют сведения о количестве и об общей 

стоимости договоров, заключенных Учреждением по результатам закупки 

товаров, работ, услуг за март, апрель, май, август, сентябрь 2020 года. 
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